
Erratum

Draft Regulation

An Act to increase the number of zero-emission motor vehicles in Québec in order to reduce greenhouse gas and other pollutant emissions
(2016, chapter 23)

Regulation

Gazette officielle du Québec, Part 2, July 5, 2017, Volume 149, No. 27, page 2003.

On page 2009, section 24, the table should read:

“

Vehicle's electric range, in km	Number of credits
< 16 km	0
between 16 and 129 km	$(0.01 \times R \times 0.6214) + 0.3$
> 129 km	1.1

”

103157